
Katarzyna Holda
Nowy biogram w Galerii Absolwentów Lubelskiej
Szkoły Plastycznej.

Katarzyna Holda urodziła się 13 lutego 1976 r. w Lublinie. W
1995  r.  ukończyła  Państwowe  Liceum  Sztuk  Plastycznych  im.
Cypriana  Kamila  Norwida  w  Lublinie.  Artystka  zajmuje  się
malarstwem, lalkarstwem.

Zobacz biogram

Konkurs Rysunek Miesiąca III
2016

 Stowarzyszenie Lubelski Plastyk

Maja Kondratowicz

(klasa IIIb OSSP)
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nauczyciel Leszek Duma

format B1

Serdecznie gratulujemy!

Lublin, dn. 31.03.2016 r.

Protokół

Dnia  20.10.2015  r.  w  Zespole  Szkół  Plastycznych  im.  C.K.
Norwida w Lublinie odbyły się obrady Jury dotyczące wyboru
najlepszej pracy rysunkowej w konkursie na „Rysunek Miesiąca”
– edycja marzec 2016.

W skład Jury weszli nauczyciele – członkowie Rady Artystycznej
ZSP w Lublinie:

Krzysztof Dąbek – dyrektor ZSP w Lublinie1.
Marta Wasilczyk2.
Andrzej Mazuś3.
Waldemar Arbaczewski4.
Zdzisław Kwiatkowski5.
Matylda Banasiewicz6.
Alicja Kuśmierczyk7.
Jarosław Skoczylas8.

Na konkurs wpłynęło 7 prac.

Jury głosowało na prace następujących uczniów:

Maja Kondratowicz  kl. 3b – 6 głosów, nauczyciel Leszek
Duma,
Karolina Dyda  kl. IIIA – 1 głos, nauczyciel Matylda
Bijas,
Paulina Pasztaleniec  kl. 6b (3 rysunki) – 1 głos –
(modelka patrząca w prawą stronę), nauczyciel Grzegorz
Tomczyk.

Na konkurs wpłynęły również prace uczniów:



Agaty Zubali  kl. IIIA, nauczyciel Leszek Duma,
Kingi  Ciepiel   kl.  II  A,  nauczyciel  Zdzisław
Kwiatkowski.

Jury przyznało nagrodę w wysokości 200 zł. MAI KONDRATOWICZ z
kl. 3 b Ogólnokształcącej Szkoły Sztuk Pięknych w Lublinie.

Protokołowała
Jolanta Jarosińska

Pozostałe prace, które wpłynęły na konkurs

Kinga Ciepiel kl.
IIA, n. Z.
Kwiatkowski

Paulina
Pasztaleniec kl.
6b, n. G. Tomczyk

Paulina
Pasztaleniec kl.
6b, n. G. Tomczyk

Karolina Dyda
kl.IIIA, n. M.
Banasiewicz

Paulina
Pasztaleniec kl.
6b, n. G. Tomczyk

Agata Zubala
kl.IIIA, n. L.

Duma
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VI  Ogólnopolskie  Warsztaty
„Designu” 2016

Program imprezy

Krótkie relacje z warsztatów

Fotorelacja; fot. Krzysztof Wereński

 

Warsztaty projektowanie produktu
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Warsztaty projektowanie przestrzeni

 

Warsztaty projektowanie ubioru
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Wykłądy, prezentacje
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Wernisaż

Lublin, 3 marca 2016 r.

Szanowni Państwo, dyrektorzy szkół plastycznych

Mam  przyjemność  poinformować,  że  podobnie  jak  w  ubiegłych
latach, Zespół Szkół Plastycznych im. C.K. Norwida w Lublinie,
jest  organizatorem  Ogólnopolskich  Warsztatów  „Designu”,
adresowanych  do  nauczycieli  szkół  plastycznych,  w
szczególności  przedmiotów:  reklama  wizualna,  aranżacja
przestrzeni,  projektowanie  graficzne,  tkanina  artystyczna,
podstawy projektowania.

Jest to już VI edycja tej imprezy, organizowanej w tym roku
przez  Stowarzyszenie  Lubelski  Plastyk  i  Zespół  Szkół
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Plastycznych  im.  C.K.  Norwida  w  Lublinie,  pod  patronatem
Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego. Warsztaty odbędą
się zgodnie z „Kalendarzem międzynarodowych i ogólnopolskich
imprez szkolnictwa artystycznego pierwszego i drugiego stopnia
w roku szkolnym 2015/2016”, w dniach 7-8  marca 2016 roku, w
siedzibie szkoły w Lublinie, przy ul. Muzycznej 10a. Po raz
pierwszy  warsztaty  organizowane  będą  w  połączeniu  z  inną
imprezą  prowadzoną  przez  szkołę  plastyczną  –  ogólnopolskim
konkursem plastycznym „Mała forma dizajnerska”, organizowaną
przez ZSP im. J. Malczewskiego w Częstochowie (marzec-kwiecień
2016).

Kierując  się  opiniami  uczestników  poprzednich  warsztatów,
organizatorzy projektują obecną edycję imprezy jako zajęcia
w większości  praktyczne, skierowane także do uczniów klas
przedmaturalnych  i  maturalnych  szkół  plastycznych.  Każda
szkoła zainteresowana udziałem w warsztatach, deleguje jednego
ucznia pod opieką nauczyciela (lub nauczycieli). Ze względu na
ograniczoną  ilość  miejsc  w  pracowniach,  o  kwalifikacji
decydować będzie kolejność zgłoszeń. Zwracamy się z prośbą o
przekazanie  informacji  o  warsztatach  i  umożliwienie
zainteresowanym nauczycielom oraz uczniom uczestnictwa w tej
imprezie.

W obecnej edycji warsztaty organizowane są w porozumieniu ze 
środowiskiem  artystycznych  szkół  wyższych:  Akademią  Sztuk
Pięknych w Warszawie, Akademią Sztuk Pięknych im. J. Matejki w
Krakowie.  Program  warsztatów  obejmować  będą  zajęcia
o zróżnicowanym charakterze – wykłady, prezentacje, praktyczne
warsztaty  z  uczniami  szkół  plastycznych,  wystawy  oraz
wieczorne spotkanie integracyjne. Uczestnikami warsztatów będą
znane  postacie  zajmujące  się  problematyką  designu,  oraz
nauczyciele  –  praktycy,  prowadzący  zajęcia  związane  z
problematyką  projektowania  w  tradycyjnym  i  multimedialnym
warsztacie.

W obecnej edycji imprezy wiodącym motywem jest – w zamierzeniu
organizatorów  –  eko-design  i  projektowanie  oparte  na  idei



zrównoważonego rozwoju.

Wybór tego problemu współczesnego designu pozwala na ujęcie
projektowania od strony cywilizacyjnych wyzwań społeczeństwa
ponowoczesnego, a więc takiego, w którym – w niedługim czasie
– będą funkcjonować nasi dzisiejsi uczniowie i studenci.

Proponujemy  ujęcie  tego  zagadnienia  w  szerokim  spektrum:
higieny  przestrzeni  współczesnych  społeczności  (skali  mikro
i  makro),  prostoty  wizualnego  komunikatu,  projektowania
opartego  na  bionice,  projektowania  ubioru  –  najbliższej
i najpierwotniejszej formie naszej akulturacji.

Dwudniowe Warsztaty (7-8 kwietnia 2016 r.) w ZSP im. C.K.
Norwida w Lublinie,  obejmować będą: wykłady, prezentacje,
warsztaty  w  szkolnych  pracowniach,  korekty  i  analizy
wykonanych ćwiczeń, wernisaż prac licencjackich i dyplomowych
ASP w Warszawie i ASP w Krakowie. Przygotowane wydawnictwo
będzie zawierać publikacje uczestników warsztatów, uzupełnione
materiałem  ilustracyjnym.  Warsztaty  uzupełni  wieczorne
spotkanie w artystycznej restauracji Starego Miasta.

Dodatkowym atutem warsztatów będzie po raz kolejny specjalnie
przygotowane  na  okoliczność  tej  imprezy  wydawnictwo,
opracowane wspólnie przez organizatorów i uczestników – Zespół
Szkół Plastycznych im. C.K. Norwida i nauczycieli akademickich
Akademii Sztuk Pięknych w Warszawie i ASP im. J. Matejki w
Krakowie,  prezentujące  dorobek  dydaktyczny  związany
z  projektowaniem  jako  istotnym  elementem  edukacji
ogólnoplastycznej wspomagającej proces artystycznej kreacji.

Jednocześnie  informujemy,  że  wszelkie  sprawy  związane  z
zakwaterowaniem oraz posiłkami nie związanymi z organizacją
warsztatów  i  nie  uwzględnionych  w  harmonogramie  imprezy,
należy  załatwić  we  własnym  zakresie.  Podobnie  jak  w
poprzednich  latach,  proponujemy  skorzystanie  z  noclegów  i
wyżywienia w znajdujących się blisko szkoły placówkach:

Bursie Szkół Artystycznych, Lublin ul. Muzyczna 8, tel.1.



(81)534 89 20, fax. 534 04 45;
Dom  Studenta  Politechniki  Lubelskiej,  Lublin  ul.2.
Nadbystrzycka 44, tel. (81) 525 71 33;
Hotel Studencki, Lublin ul. Nadbystrzycka 72a, tel. (81)3.
538 28 28, 784 025 644

Prosimy o potwierdzenie obecności na warsztatach do 1 kwietnia
2016 r., zgodnie z załączoną do niniejszego pisma kartą. Kartę
zgłoszenia, z pieczęcią szkoły prosimy przesłać drogą mailową,
lub faxem na adres Zespołu Szkół Plastycznych im. C.K. Norwida
w Lublinie.

Wszelkich  dodatkowych  informacji  udziela  p.  Andrzej  Mazuś,
kierownik sekcji komunikacji wizualnej w ZSP im. C.K. Norwida
w Lublinie (tel. 505 122 999) i prezes Stowarzyszenia Lubelski
Plastyk, p. Jolanta Jarosińska (tel. 693 747 191). Kontakt w
godzinach pracy szkoły, także przez sekretariat ZSP.

Z poważaniem

 

Krzysztof Dąbek

Dyrektor Zespołu Szkół Plastycznych

im. C.K. Norwida w Lublinie

W załączeniu:

Karta  zgłoszenia  uczestnika;   Karta  zgłoszenia1.
uczestnika
Program imprezy2.
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ZSP w TVP Lublin
W dniu 7 kwietnia 2016 roku dyr Krzysztof
Dąbek  i  uczniowie  z  Zespołu  Szkół
Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w
Lublinie  byli  gośćmi  TVP  Lublin.  Ich
wystąpienie w „Poranku z Panoramą” miało
bezpośredni  związek  z  dwudniowymi  VI
Ogólnopolskimi Warsztatami Design, które

aktualnie odbywają się w naszej szkole.

 http://lublin.tvp.pl/24797447/7-kwietnia-2016

Wystawa drzew genealogicznych
2b
„Wehikuł czasu czyli ocalić od zapomnienia”

Wystawa zorganizowana dnia 09.04.2016 r. w
Młodzieżowym Domu Kultury nr 2 w Lublinie,
była  jednym  z  elementów  projektu
edukacyjnego „Wehikuł czasu czyli ocalić
od zapomnienia”. Na wystawie znalazły się
drzewa  genealogiczne  wykonane  przez  30

uczniów  klasy  II  B  technikami  dowolnymi  m.in.,  asamblażu,
makramy czy linorytu.
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Prace powstawały w okresie od września do marca
pod  kierunkiem  nauczycieli  przedmiotów
artystycznych:  Pani  Doroty  Andrzejewskiej-
Marzec, Pani Alicji Kuśmierczyk, Pani Matyldy
Banasiewicz,  Pana  Roberta  Wojniusza,  Pana
Ryszarda Palucha, Pana Tadeusza Kliczki. Celem
przedsięwzięcia było poznanie historii własnej
rodziny,  integracja  międzypokoleniowa  oraz
korelacja wiedzy historycznej z umiejętnościami artystycznymi.
Podczas  wydarzenia  obecni  byli  rodzice,  dziadkowie,  krewni
uczniów oraz nauczyciele Zespołu Szkół Plastycznych im. C. K.
Norwida w Lublinie. Wszyscy goście wyrazili swoje zadowolenie
i podziw dla młodzieży za ich zaangażowanie, ukazane talenty
oraz profesjonalną oprawę przedsięwzięcia.

Podsumowując, uczniowie klasy II B wraz z wychowawcą Panem
Tomaszem  Banaszkiewiczem,  włożyli  dużo  trudu  i  starań  w
przygotowanie  wystawy  drzew  genealogicznych.  Wykazali  się
zmysłem  artystycznym  prezentując  swoje  talenty  plastyczne,
muzyczne, recytatorskie i komiczne. Wydarzenie pozwoliło na
zintegrowanie  środowiska  szkolnego  ze  społecznością  rodzin
uczniów przyczyniając się do propagowania pozytywnego obrazu
szkoły  otwartej  na  współprace  z  rodzicami  i  środowiskiem
lokalnym.

Tomasz Banaszkiewicz
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 Zaproszenie na wystawę

„Dzień Bezpieczeństwa” w ZSP
Dnia  21  marca  2016  roku  z  okazji
pierwszego  dnia  wiosny,  jak  co  roku  w
naszej  szkole  odbył  się  „Dzień
Bezpieczeństwa”.  Tym  razem  zostali
zaproszeni  funkcjonariusze  Straży
Miejskiej oraz funkcjonariusze Policji. W

pierwszej  części  spotkania  Strażacy  opowiadali  o
cyberprzemocy,  natomiast  w  drugiej  części  Policjanci
zaprezentowali  elementy  samoobrony.  Uczniowie  mogli  wziąć
udział w quizach i konkursach związanych z bezpieczeństwem
ruchu drogowego.
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Pamięć o Annie Jenke
W  dniu  17  marca  2016  r.  delegacja
Młodzieżowego Koła Towarzystwa Przyjaciół
Anny  Jenke,  działającego  przy  Zespole
Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana  Kamila
Norwida  w  Lublinie   uczestniczyła  w
jubileuszowym forum pt. „Wszystko zaczęło
się od chrztu świętego”, które odbyło się
w Błażowej.

Uczniowie  pod  opieką  Waldemara  Dziaczkowskiego  (nauczyciela
religii) wzięli udział w spotkaniu poświęconemu A. Jenke w 95-
tą rocznicę jej urodzin.
E. K.

Pamięci „Żołnierzy Wyklętych”
W marcu 2016 roku uczniowie i nauczyciele
z Zespołu Szkół Plastycznych im. Cypriana
Kamila  Norwida  w  Lublinie  upamiętnili
„Żołnierzy  Wyklętych”.  W  hołdzie
dla  bohaterów  antykomunistycznego
podziemia  zorganizowano  uroczystość  i

gazetkę w szkolnej bibliotece.

Narodowy Dzień Pamięci „Żołnierzy Wyklętych” przypadający w
dniu 1 marca jest wyrazem szacunku i pamięci dla żołnierzy
drugiej  konspiracji,  którzy  przeciwstawili  się  sowieckiej
agresji i narzuconemu reżimowi komunistycznemu, Wykazali się
męstwem,  niezłomną  postawą  patriotyczną  i  przywiązaniem  do
tradycji niepodległościowych. Wielu z nich za Ojczyznę oddało
życie.  1  marca  1951  r.  został  wykonany  wyrok  śmierci  na
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kierownictwie IV Komendy Zrzeszenia „Wolność i Niezawisłość”.
Dlatego  ten  dzień  stał  się  symbolem  dla  żołnierzy
antykomunistycznego podziemia. Od 2011 roku 1 marzec został
przez Sejm ustanowiony świętem państwowym w Polsce.

E. K.

fot. Krzysztof Wereński

 

Radosnych Świąt Wielkanocnych
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Serdecznie zapraszamy na spotkanie z okazji

zbliżających się Świąt Wielkanocnych

w środę 23 marca 2016 roku o o godz. 13.30
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